



**PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO**

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL DE ABERTURA Nº. 01/2017

ALTERAÇÃO NOME DO LOCAL DE APLICAÇÃO – CIDADES DE PROVA CARPINA E LIMOEIRO

O IBFC – INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o nome dos locais de aplicação de provas abaixo elencados:

1. CIDADE DE PROVA: LIMOEIRO

Onde se lê:

EE PROFESSORA ANDIRA DE ANDRADE LIMA – CERU

Leia-se:

EE PROFESSORA JANDIRA DE ANDRADE LIMA – CERU

2. CIDADE DE PROVA: CARPINA

Onde se lê:

FACULDADE LUSO BRASILEIRA – FALUP

Leia-se:

FACULDADE LUSO BRASILEIRA – FALUB

3. Os demais dados permanecem inalterados.

Recife, 13 de outubro de 2017